

Posudek

Bakalářská práce

FF UK Praha

Studentka paní Jana Poláchová

Studentka zvolila tema velmi aktuální, potřebné. Adekvátně ke svým možnostem studenta se rozhodla paní Polachová pro práci spojující část teoretickou a praktickou. Velmi dobře využila všech možností stáží a smysluplně zhodnotila svoji zkušenost ze studia a z praxe.

Struktura bakalářské práce je vyvážená, s dobrými formulacemi a odpovídajícím rozsahem. Přihlédneme-li k formě zpracování, vidíme, že studentka celkem logicky nedělá gramatické chyby, um pracovat dobře s textem, jazykem a odbornými formulacemi.

Problematika patologického hráčství je známa již po staletí, nicméně jako nemoc je klasifikována nedávno. Proto lze říci, že studentka maximálně využila veškerou dostupnou literaturu českou a zahraniční, včetně vhodně zvolených citací.

Paní Polachová využívá jak teoretických pramenů, tak vytěžuje praktické informace od klientů. S informací zachází citlivě, prameny vyhodnocuje velmi dobře, s nadhledem a nutnou empatií. Postupuje systematicky, uceleně a dobře zpracovala jak přehled pramenů tak formulaci výzkumné otázky včetně hypotéz.

Metody a zpracování dat použila studentka adekvátní zadanému tematu a úkolu.

Práce uvedené studentky je dobře pojata, smysluplná, poskytuje ucelený pohled na problematiku gamblerství a širokého dopadu nemoci na celý rodinný systém.

Vyhodnocuje příčiny vzniku onemocnění, možnosti prevence a řešení daného problému. Kasuistiky jsou podány lidsky, citlivě, bez zbytečného složitého popisu s jasným záměrem Celkovém pojetí práce.

Stanoveného cíle paní Polachová dosáhla v plném rozsahu a její práci doporučuji k dalšímu využití formou publikace a k rozpracování do dlouhodobé studie ve spolupráci s odborníky v problematice návykových nemocí.

Práci hodnotím jako výbornou

Připomínky nemám

Otázka k obhajobě:

1. Proč jste si vybrala tuto problematiku, jak chcete nabyté zkušenosti využít v další práci praktické či teoretické

7.9.2009

MUDr. M. Pekárková



**AT PORADNA**  
Socháňova 1221/25  
163 00 Praha - Řepy  
tel.: 235 311 793, 235 311 791  
mobil: 724 307 775